



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
博彩監察協調局
Direcção de Inspeção e Coordenação de Jogos

關於立法會顏奕恆議員書面質詢回覆

遵照行政長官指示，經徵詢旅遊局的意見，本局對立法會2023年8月25日第910/E697/VII/GPAL/2023號函轉來顏奕恆議員2023年8月16日提出，行政長官辦公室於2023年8月28日收到的書面質詢，回覆如下：

在參與娛樂場幸運博彩經營批給的公開競投時，承批公司已就發展博彩和非博彩項目、拓展海外客源市場，以至履行社會責任等方面提出了明確承諾及計劃。去年年底承批公司詳細介紹了未來十年的發展重點，當中包括活化舊區及助力社區經濟發展的計劃。

作為監管博彩經營及活動的部門，本局除依法嚴格執行監察工作，確保承批公司履行法律義務及合同外，亦將繼續與相關政府部門保持緊密溝通及進行必要的協調，以助有關部門與承批公司更好合作，落實非博彩項目的投資承諾。

另一方面，旅遊局表示，特區政府會積極推動相關公司透過“以大帶小”形式，聯合本地中小企業及團體，利用本澳歷史、文化和旅遊元素，推出特色社區旅遊產品，開展“引客入區”的工作，以及提供接駁交通，吸引客流，助力社區經濟發展。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
博彩監察協調局
Direcção de Inspeção e Coordenação de Jogos

此外，旅遊局亦一直配合文化部門推動活化舊區的工作，致力促進歷史文化街區更好融入社區旅遊經濟發展，積極聯動上述公司合力打造品牌旅遊盛事，以今年12月舉辦的“2023幻彩耀濠江”為例，將攜手相關公司和社區持份者，運用各區特色推出不同活動主題，遍佈澳門7個區份設置光雕表演、燈飾裝置、互動遊戲及系列活動等，以文塑旅，引客入區遊覽消費。

局長

何浩瀚